

大舞台开张 本山梦成真

娱乐圈大腕明星来捧场

5月2日晚上7点,位于前门东大街小江胡同的“刘老根大舞台”北京剧场举行开业典礼。前来为赵本山捧场的嘉宾有张艺谋、成龙、冯小刚、姜文、宋祖英、葛优、那英、赵忠祥、郭德纲、毕福剑、白岩松、杨澜等近20位娱乐圈大明星。赵本山率小沈阳等爱徒献上了两个小时二人转。



啥也甭唠了,有空来看戏!(设计对白)

当天下午4点,刘老根大舞台门前就已聚满了人。赵本山题词的刘老根大舞台金字牌匾高高挂起。晚上7点,庆典活动正式开始,大舞台正中的走马灯中升起小驴拉磨,10位唢呐手吹响了电视剧《刘老根》的主题曲。成龙率领新七小福首先出场,张一白、曾志伟、黄圣依、水均益、刘芳菲、郭德纲、崔永元、赵忠祥、杨澜、宁静、李幼斌、姜文、那英、葛优、郎昆、冯小刚、王义夫、张艺谋、宋祖英……明星结伴从本山会馆中走上

红地毯。众位嘉宾的即兴讲话给足了本山大叔面子。成龙说二人转是世界之宝,如果让他上台只有跑龙套的份儿。曾志伟希望第十家刘老根大舞台能在香港落户,他恳请能投资一点点。赵忠祥直言在后台让小沈阳签了名,“我从艺50年没见过像小沈阳这么一夜成名的天才,我今晚是第一次追星。”近在天桥德云社的郭德纲赶来为“街坊”道喜,他笑言“远亲不如近邻”,以后

他会多买赵本山的票倒腾赚钱去。

晚上8时20分,庆典演出正式开始。王金龙、丫蛋夫妇的翻跟斗,模仿杨坤唱《无所谓》、京剧联唱,都让明星观众们拍案叫绝。此后出场的杨冰、赵丹、王小虎、张可、阎学晶、小沈阳、沈春阳,一个赛一个卖力,他们的说、学、唱、打、舞全面展示了二人转的魅力。台下的冯小刚乐得直呼后脑勺疼,郭德纲称他们的演出中加大了笑话的比重,寸头、尺寸都掌握得

很好。曾放话“上台可能性十分大”的赵本山,最后登台向来宾表示感谢。他说当晚终于梦想成真,能看到二人转走上首都舞台,徒弟们能比自己还要火,心里就控制不住地激动。兴致颇高的赵本山演唱了电视剧《刘老根》和《乡村爱情》的主题歌,还拉了一段二胡曲《二泉映月》,最后与阎学晶对唱了一段二人转作为庆典活动的终场。 (王铮)



赵本山进修 CEO 课程: 18天花55万

赵本山已秘密报名长江商学院中国企业 CEO 课程班,即将赴香港参加开课典礼,与知名企业家马云等将成为同学。该班分5次授课,学员将

赴伦敦、纽约、瑞士、三亚等地参加共计18天的学习,课程费用为人民币55万元,包含学费、食宿等,但不包括机票和签证费用,明年1月结束课程。(文文)

阿娇重庆商演: 3首歌赚30万

近日,阿娇抵达重庆江北机场,准备为武陵仙女山国际露音音乐节献上压轴表演。按照计划,她将献唱3首歌,出场费为30万元。阿娇抵达机场时,有近100名歌迷用人墙为她筑起通道,而她打扮低

调,一言未发,默默接受歌迷的鼓励。

阿娇曾于4月29日担任《志云饭局》舞台版的嘉宾,献唱《隐形的翅膀》,这是她阔别舞台近14个月首次面对观众唱歌。(乐乐)

维塔斯南京个唱激情上演 “海豚音”狂秀中国元素

第二次在南京举办演唱会的维塔斯2日晚在奥体狂秀中国元素,不仅用中文说出“我爱你们”“你们很棒”,还用中文唱起《青藏高原》来回报观众对他的喜爱。

歌曲《大海啊,故乡》,他不断在原有的音乐中发展他的“海豚音”,使这首歌有了更有意思的拓展。然后,他用中文演唱了中国的《今夜无人入睡》。

当晚,维塔斯先以机器人的打扮演唱了《幻想》,随后的无词歌《咏叹调》,他换了一身“唐代服装”登场。在一段激烈的摇滚音乐后,一袭白衣的维塔斯在中国民间装束的舞蹈演员配合下唱起了俄文版的中国

当晚演唱会的第一个高潮出现在他用中文演唱《青藏高原》时,他不时指挥观众合唱,全场出现外国歌星演唱会上难得一见的卡拉场面。记者注意到,他在唱高音时,不断调整话筒距离,用不同的音量强调他的真唱功夫。(李谷)

五·一 镜彩巨献, 超值优惠在大明

五一我镜彩 共庆大明眼镜 淇河路店盛大开幕

活动内容

1、缤纷五一,镜彩不隐形

购买海昌清眸隐形眼镜即可获赠 海昌水感觉360ml护理液1瓶;

购买海昌黑靓美容片,送海昌季抛1副或海昌水感觉360ml护理液1瓶;

一次性消费隐形类产品满118元,赠送全套护理盒+舒适液1瓶。

购买博士伦里程易适隐形眼镜即可获赠 博士伦润明355ml护理液1瓶;

一次性消费隐形类产品满75元,赠送全套护理盒;

<以上活动不叠加使用>

2、欢乐五一,时尚搭配装

“配海顿彩色片或变色片”镜在优惠中: **镜片8折,镜架6折**

“亲子欢乐购”: 成人购太阳镜满400元,送指定品牌儿童太阳镜一副。

“太阳镜惊喜团购”镜在优惠中: 同时购买2副太阳镜,可尊享**8折**,同时购买3副太阳镜以上,可尊享**7.5折**。

“隐形眼镜+太阳镜”镜在优惠中: **隐形9折 太阳镜8折**

(数量有限,先购先得!)

<以上活动不叠加使用>

3、清晰五一,视界真精彩

“会员配镜,我有我特权!”配整副近视框架镜,免费送会员卡一张。

同时享受会员优惠!

<以上活动非会员参加>

大明眼镜

余视大明 连锁企业

活动时间: 5月1日~5月18日